



医保金或能“挪作他用”

合肥市各部门“选秀”政协提案



“提案和我们的思路不谋而合。合肥市建立城镇居民基本养老保险已经箭在弦上、势在必行。”“提案中15个‘乌贼公交’的车牌号码,证明委员们是真正用心在写提案。”……昨日,合肥市召开政协提案交办会,市规划局、人社局等多个部门主要负责人对他们今年将重点办理的提案进行了点评。

记者 祝亮

失业者,老了后也有望领到养老金

“现在城镇职工、城镇居民、农村居民都有医疗保险,基本医疗保险已经实现了真正意义上的全覆盖;在基本养老保险方面,城镇职工有了,农民也有了(合肥市肥东、肥西已经纳入新农合试点县,明年长丰县也肯定会被覆盖到),剩下的就只有城镇居民没有养老保险了。而这些非在岗城镇居民往往又是经济条件较差的群体。”

在合肥市今年两会的提案中就有委员呼吁政府尽快建立城镇居民基本养老保险制度,把养老保险这张大网给补上,覆盖到所有人群。合肥市人力资源和社会保障局副局长方卫青表示,政协委员的想法和国家以及相关部门的政策思路不谋而合,今年将会重点督办这一提案,力促让所有的合肥居民退休后都能领上养老金。

医保个人账户或能买更多东西

众所周知,合肥市城镇职工基本医疗保险个人账户的本金和利息均归个人所有,专用于本人的医疗支出,不得挪作他用,可以结转使用和继承。定点零售药店及其工作人员在提供基本医疗服务过程

中,不得将职工基本医疗保险用药目录以内的药品换成以外药品、生活用品、保健用品或其他物品等,不得为参保人员提供个人账户变现服务。

有政协委员就对此表示质疑,认为:“我的账户我做主,个人账户就应该归个人支配,怎么花那是个人的事情。为什么就不能买保健品,或者去健身呢?”

方卫青也表示,合肥市已经开始考虑对医保个人账户尝试“松绑”了,“随着市民对健康追求的变化,今后,合肥市职工医保的个人账户可能就不再局限于只能购买药品,只要是对自己健康有益的应该都可以买。”

出行难,矛盾从出租车指向公交车

前几年,合肥人出门只要一想到打车,脑子立马“嗡嗡”的。不过,现在大家似乎也发现“打车难”已经很少再被提起了。

在合肥市交通局今年承办的几十件提案中关于出租车的仅两件。“就这仅有的两件关于出租车的提案中,都没有再提到合肥市需要再增加出租车。而往年此类提案经常多达近十件。”合肥市交通局纪委书记李祥威坦言,如今合肥人再提到出行难,一方面指道路拥堵,还有一方面就是指公交

车难乘。

合肥市交通局的刘玉告诉记者,除了道路改造、公共交通、城市拥堵等常规话题外,还有一个与环保相关的提案也引起了该局的高度重视,并准备在今年重点办理和改造,这就是“乌贼”公交车的问题。一些使用年限长、尾气超标严重的公交车,在马路上驶过后,留下一团团黑色的烟雾,不但严重影响环境和行人的身体健康,也会阻碍后面车辆的视野,带来安全隐患。

地下空间也要提前做好规划了

有政协委员在提案中提到:“合肥虽然是座千年古城,但留下的历史遗存并不多,外地人到合肥能参观的地方很少,可以将已复建的思惠楼与城隍庙大殿、娘娘殿、花戏楼和古庐州府学整合起来,合力打造古庐州府历史文化名片。”

还有委员提到:“城市的可用地是有限的,合理开发城市地下空间是城市走向集约化和效率化发展的重要途径。合肥应超前谋划,开发和利用地下空间资源。”

对于这些提案,合肥市规划局都表示,思路非常好,可操作性很强,都将列为该局今年重点办理的提案。

出租车与火车相撞事故责任认定的哥抢越道口负全责

星报讯(记者 张敏) 2月20日上午10时许,在省城震动大道徐大郢附近的罗岗到合肥东罗东1线K1+569公里平交道处,一辆出租车(车牌为皖A80254)在穿越铁路过道线路时,与正在运行的一台机车相撞,造成出租车上后排一名乘客伤重身亡,另四名乘客不同程度受伤(本报已作详细报道)。上海铁路安全监督管理局办公室派员,会同合肥市安监局和交警部门对事故的责任进行了调查。初步查明,事故原因系出租车驾驶员盲目抢越道口所致,驾驶员所在出租汽车公司(驾驶员罗本生)对本起铁路交通事故应负全部责任。

对此,当事出租车所属的天奥出租车公司业务经理蔡新文认为,调查小组的人员构成不符合规定,应由有关人民政府、公安机关、安全生产监督管理部门和检察机关等单位派人组成。其还表示:“在此起事故中,铁路部门应负很大责任,事发道口无人看管,长期没有信号灯,机车在行驶过程中也未鸣笛提醒。”

据了解,铁路有关部门将迅速协调地方政府有关部门,及早落实专人对该道口实施监护。

当事出租车司机罗本生在这起事故中也身受重伤,昨日记者获悉,其已从脑外科转至胸外科,经过两日的救治,伤者的头部伤情已趋于稳定。罗本生的家人称,针对这一事故结论,将对铁路方提出诉讼。

新学期,莫让“十大问题”毁了孩子的成绩!

——维斯特教育,让学习成为一种自主行为

详情:0551-5542566

www.51wst.com

孩子学习十大问题

- 问题一:学习不感兴趣。表现:不愿意学习
- 问题二:学习时头脑浑浑噩噩。表现:什么都学不进,什么都学不会
- 问题三:学习总抓不住重点。表现:学习努力,但成绩提高不明显。
- 问题四:学习努力,态度端正,但是方法找不准。表现:成绩毫无起色
- 问题五:记忆方法欠妥。表现:单词、公式、课文记不住,基本题失分多
- 问题六:平时成绩不错,但不会考试。表现:一遇到大考就发挥失常
- 问题七:自我学习能力较差。表现:成绩平平,难以突破。
- 问题八:基础知识不牢固。表现:明明以前做过的题目,在考试的时候怎么也做不出来
- 问题九:基础不差,做题速度太慢。表现:作业拖拉,在规定时间内试卷做不完。
- 问题十:孩子有逆反心理。表现:抵触情绪,故意不学、厌学。



各不相同的。那么,如何做到具体问题具体分析、“对症下药”?

在维斯特教育,每位学生都会免费得到一份“MS(myself)分析诊断报告”。根据诊断配备专业的辅导老师进行针对性辅导,对症下药,帮助找出优劣势(如:孩子个性是思维敏捷型还是运路理智型,学习是基础不牢固还是对学习失去兴趣等等);再制定辅导计划,实行老师与学生双向选择。

与此同时,为了更好的达到提分效果,维斯特特别开设了作业辅导班,学员可免费进行作业辅导,由专业辅导老师课堂跟踪管理,彻底解决疑难问题,并根据孩子的易错点,专门设计试卷进行知识巩固,达到温故而知新的目的!

直击效果:家长验收 轻松提分!

“老师,去年期末考,我英语考了114,总分600分。”来自47中初中的王同学高兴的说。王同学原来英语一直是拖腿学科,总在60分徘徊,进入维斯特后,老师针对王同学记不住单词,方法找不准等问题做了详细的诊断,并对其进行了一次英语单词特训。在特训中,老师采用趣味学习法帮助激发兴趣,通过大量形象生动、直观有趣的语言活动对英语项目的关键处进行点拨,比如:实物、图片、游戏等,引导其获得认识,达到牢固掌握。这样的记忆方法,既简单又轻松有趣,学习效果自然事半功倍。

(维斯特教育热线: 0551-5542566 2172800)

“我家孩子就是学习较差,感觉方法找不准……”这些天,维斯特教育的电话响个不停,前来咨询和体验的家长孩子也是络绎不绝。面对孩子学习这样那样的问题,孩子痛苦,家长焦急。那么,怎样才能在新学期帮助孩子彻底解决?

专家指出:须“对症下药”方能彻底改变

所谓兴趣是最好的老师,利用孩子的兴趣点,他自然就像玩游戏一样迷学习。“对症下药”,才能把孩子的优劣势分析出来,从而找准方法正确引导,从心理上解开孩子不爱学习的心结,才能保强补弱,全面提升成绩。

如:学习不感兴趣。解决:正确引导,趣味学习,激发兴趣

方法找不准。解决:从以往的方法中及学科薄弱之处找问题所在,进行改善。

记忆方法欠妥。解决:摒弃死背的记忆习惯,采用联想式记忆、理解式记忆法。

自我学习能力差。解决:培养孩子学习兴趣学习,提高自主学习能力,给与适当提升辅导。

基础知识不牢固。解决:针对基础薄弱环节给与辅导解决,反复巩固加深。

家长疑惑:如何做到“对症下药”快乐学习!

现行的授课体制都是一个班级四五十个孩子,老师也不可能给每个孩子都制定一个学习计划,而事实上,是每个孩子的实际情况都是



www.51wst.com

四步走,确保提升学习能力

端正学习态度: 专业心理老师通过分析学员心理,找出厌学原因,为学员进行完善的心理指导,端正其学习态度。

树立学习习惯: 精确分析学员学习习惯的不足之处,根据学员的接受能力,为其制定适合的学习计划,逐步养成预习、复习及自我检查的良好习惯。

增强学习兴趣: 根据学生的学习基础、接受程度、性格特征等多种因素量身定制个性化的快速提分方案,树立孩子学习成就感,老师和学生亦师亦友,让学生体会快乐学习。

掌握学习方法: 根据辅导老师的教学内容和要求,让学生掌握正确的解题思路,活学活用,举一反三。

提能专线:0551-5542566 2172800

提能中心:合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋
提分中心:合肥市屯溪路301号省委党校宿舍楼2楼